



SECRETARIA DE ADMINISTRATAÇÃO GERAL

PROCESSO SELETIVO Nº. 03/2020

ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS

A Prefeitura do Município de Carapicuíba, por meio da Secretaria de Administração Geral, vem por meio desta, corrigir a **HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS** do Edital Nº. 03/2020, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

BOLISTA MASCULINO 40 HORAS		
INSCRIÇÃO	NOME	RG
132	DANIELI VALSI DA SILVA	494136406

BOLISTA FEMININO 40 HORAS		
INSCRIÇÃO	NOME	RG
525	RODRIGO APARECIDO DE BRITO VAZ	424591182

LEIA-SE:

BOLISTA FEMININO 40 HORAS		
INSCRIÇÃO	NOME	RG
132	DANIELI VALSI DA SILVA	494136406

BOLISTA MASCULINO 40 HORAS		
INSCRIÇÃO	NOME	RG
525	RODRIGO APARECIDO DE BRITO VAZ	424591182

Carapicuíba, 01 de julho de 2020.

MÁRIO M. DA MATTA JÚNIOR
Secretário de Administração Geral